ZA9) 2 AE B4 9 o, e &9 £ ol 10 0|4l
399 58 57

@ 6 71A @ 77H4] ® 8714
@ 9 7} ® 10 7}A]



YoM 274 7he A2 4740 AL, 23 A WSt 7kA] Tt
42 37k oltt. Aol 23& 53 Wek7tA] 7 e B

9 717917 izt

=% 7



@ 107

® 15 7

@ 20 7

N
N
N
N
e

® 25 7

rE

1%



olo] Z& uj, Folg}
o}

ik
A2

=2 2
=

7}A]

Ct-
=






6.

2} Zol| X
1ol M 9 7€) 2247 AR 7S 9 7 Bl A
7hE ] S22t

@

O =~

@

O ot

o]l &
A5 &

=

B0

®

Wl =

Wl

r

o2l
filo
g

ftlo

-~ =



7. oW Aol 200 A F 60 A A Selvky e Ae 24
7 Fole W) o] BAIS W& B5LY

) @ — ®

1 1
10 10 2 10 10



i
5
rlo

S)

el FAIE TAel A o, L2 o] 0] A7) 3 B 4
?

Tl o
)
| =
®)
| o
®



9.  Aslet 3ol F ARl ASuhRE T T o, Agol w72
= Wl 48]k ol gL

O >
Nel G

®

®
Wl

Nl V)

@

NaY



10. 12709 A Foll A 3 A ZF 571H7F et o] AH|E AlESHA 2
ME Fe w, 271 25 B4 A &2 F-shei=t

e e
c



s
1—0]

=

St

11. :r_,




12. o= ol FHAAGNA 2x o 271E F5Foi=t.
A
60°




13. & "3 Zo] AB = AC, /BAD
/CAD, /ACE = 110°¥ o, /x 9] 37|

e

=
=

o,



14. & o] 74912

@ 4714
@ 77HA4

SEE RIS P IR

@ 57H4] ® 6714
® 8714



15. oA st 2 7h= ¥A ko] 3714], Z|5hd ko] 27k 7F Qi
WAL 2|51 & o]-85te] oA stuztA] 7= WS % E 7}
2191712
@® 274 @ 3714 ® 474

@ 57}A] B 67H4]



16. A,B,C,D Y| At

7}A]

Ct-
=R



17. 2014 97421 9] 22471 Z42F 2] 849 7FEoA F 4

3
A2) 42 WEE A 90] 49

@ 18714 @ 24714 ® 36714
@ 567FA] B 647}FA]



18.

05¥ 5712 9] 47} A4
e A8 A oo .5

=
T=

afolat,

= 714

ACER

SRR

CEREEREE=E



x9 ol x = a, b, col, yO] ol y = 1,2,3,4%0 &= follA

19.

o=t

S

7}A]



20. A, B, C D, E F, G 774e o]

o, ©5 2 He] F7]E sfoF

B

el



22 LER o]

2 =209

= —vE—C



22. A, B, C, D Yl A FollA Al Abd= EobAd dd = A= o, A7)
Aol d E2?
@ @

N
Wl Do
] =



o|J
Tor
P
K
iy
X
sld

~
;o.._

=
X



£ o

f2lsk gl 7], uhel, 2

ol 3

24.

®1

10|

a ™

— ™

— |



25. THe IOl x4 y7h &3 B

@® 61 ~ 65 @ 66 ~ 70 ® 71~75

@ 76 ~ 80 3 81 ~ 85



